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Στην τελετή εγκαινίων του Ρωσικού Κέντρου Επιστήμης και Πολιτισμού στη Βηθλεεμ συμμετείχαν
στις 26 Ιουνίου 2012 ο Πρόεδρος της Ρωσίας κ. Β. Πούτιν και ο Πρόεδρος της Παλαιστινιακής
Αρχής κ. Μαχμούδ Αμπάς.

Επίσης παρέστησαν ο Πρόεδος του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου Παλαιστινιακού Συλλόγου κ. Σ.
Στεπάσιν, ο οποίος συνοδεύει τον Πρόεδρο της Ρωσίας στην επίσκεψή του προς τη Μέση Ανατολή
και άλλα μέλη του Συλλόγου.

«Σήμερα στην Βηθλεεμ, την πόλη του Ιησού Χριστού, γνωστή και σεβασή παγκοσμίως, εγκαινιάζεται
το Ρωσικό Κέντρο επιστήμης και πολιτισμού. Σε αυτή την κίνηση διαβλέπω μια βαθιά συνέπεια όλων
των μακραίωνων πνευματικών και ανθρωπιστικών δεσμών, διά των οποίων συνδέεται η Ρωσία με
τους Αγίους Τόπους και βεβαίως τη μαρτυρία των ιδιαίτερων σχέσεων μεταξύ των λαών μας»,
τόνισε ο κ. Πούτιν κατά την τελετή των εγκαινίων.

Ληξάσης της πανηγυρικής τελετής ο Διευθυντής του Ομοσπονδιακού Οργανισμού για θέματα της
Κοινοπολιτείας των Ανεξαρτήτων Κρατών (Rossotrudnichestvo) κ. Κ. Κοσατσώφ ξενάγησε και τους
δυο ηγέτες στο κέντρο. Στο προθάλαμο τους κκ. Πούτιν και Αμπάς υποδέσθηκε ο Ρώσος ηθοποιός κ.
Β. Ζολοτούχιν, ο οποίος παρουσίασε το πανρωσικό πρόγραμμα «Μέσα στον οικογενειακό κύκλο», το
οποίο προβλέπει την ανέγερση σε όλη την έκταση της Ρωσίας αδριάντων των Αγίων Πέτρου και
Φεβρωνίας, προστάτων των οικογενειακών αξιών. Στη Βηθλέεμ ο Ζολοτούχιν έφερε μικρά
ομοιώματα των αδριάντων.

Οι δυο Πρόεδροι ξεναγήθηκαν στη βιβλιοθήκη πολυμέσων. Για τα εγκαίνια το Κέντρου η ιστοσελίδα
της βιβλιοθήκης του Προέδρου της Ρωσίας προετοιμασε συλλογή δώδεκα σπάνιων βιβλίων με
διηγήσεις των προσκυνητών για τους Αγίους Τόπους της Παλαιστίνης. Το πλέον πρώιμο έργο
χρονολογείται στο 12 αιώνα και είναι του Ηγουμένου Δανιήλ, ο οποίος πρώτος στα Ρωσικά
περιέγραψε τους Αγίους Τόπους.



Το κτίριο του Ρωσικού Κέντρου επιστήμης και πολιτισμού χτίσθηκε στο οικόπεδο, το οποίο προ
τετραετίας προσεφέρθη στον Αυτοκρατορικό Ορθόδοξο Παλαιστινιακό Σύλλογο από τις
παλαιστινιακές αρχές. Στις 11 Ιουνίου 2011 ο Πρόεδρος του Συλλόγου και Διευθυντής
του Ανώτατου Ελεγκτικού Ιδρύματος κ. Στεπάσιν έθεσε τα θεμέλια του Κέντρου. Το φθινώπορο
2011 μεταξύ του Συλλόγου και του Rossotrudnichestvo υπογράφη σύμφωνο παράδωσης ενός
μέρους του χώρου για τη στέγαση του Ρωσικού Κέντρου επιστήμης και πολιτισμού.

Το Κέντρο άρχισε να λειτουργεί από την 1 Ιουνίου 2012. Στο εμβαδόν των τριών χιλιάδων
τετραγωνικών φιλοξενούνται αίθουσα κινηματογράφου χωριτικότητας 350 θέσεων, βιβλιοθήκη
πολυμέσων, αίθουσες διδασκαλίας, όπους θα διδάσκονται γλώσσες συμπεριλαμβανομέων κα των
Ρωσικών, τμήμα χωρού και μπαλέτου, κατάστημα και καφενείο. Επίσης θα στεγασθεί εδώ και το
Γραφείο Αντιπροσωπείας του Συλλόγου στη Βηθλεεμ.

Το μεγαλύτερο μέρος των δαπανών ανέγερσης ανέλαβε η εταιρεία «Russneft». Το Κέντρο θα
συντηρείται από τα κρατικά κονδύλια.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53989/
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